

ПОДІЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНО-ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ



«Затверджую»

Т.в.о. ректора

І.А. Ясінецька

« 29 »

листопада

2020 р.

ПОЛОЖЕННЯ

ПРО РЕЙТИНГОВЕ ОЦІНЮВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ У ПОДІЛЬСЬКОМУ ДЕРЖАВНОМУ АГРАРНО-ТЕХНІЧНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ

(Нова редакція)

Схвалено вченою радою Подільського
державного аграрно-технічного університету
Протокол № 3 від «29» листопада 2020 р.

м. Кам'янець-Подільський

2020 рік

I. Загальні положення

1. Положення про рейтингове оцінювання знань здобувачів вищої освіти у Подільському державному аграрно-технічному університеті розроблене на основі Закону України «Про вищу освіту» (№ 1556-VII), Статуту Подільського державного аграрно-технічного університету, Положення про стипендіальне забезпечення.

2. Основна мета запровадження рейтингового оцінювання знань студентів – складання рейтингу, який буде основою при нарахуванні стипендій студентам, які навчаються за денною формою навчання за рахунок коштів державного бюджету.

II. Визначення навчального рейтингу студента

1. Рейтинг студента – це його порядкова позиція серед студентів за результатами останнього семестрового контролю на кожному факультеті (інституті), курсі і за кожною спеціальністю (напрямом підготовки) на підставі підсумкових оцінок з дисципліни (навчальних предметів), захистів курсових робіт (проектів) та звітів з практики з урахуванням участі у науковій, науково-технічній діяльності, громадському житті та спортивній діяльності.

2. Рейтингова оцінка студента обчислюється на основі оцінок, отриманих студентом під час останньої заліково-екзаменаційної сесії (без врахування оцінок, отриманих при перездачі), за формулою (з точністю до сотих, а в разі потреби і до тисячних):

$$R = 2R_E + R_Z / 3 + b + c$$

де $R_E = \frac{E_1 + E_2 + \dots + E_n}{n}$ середнє арифметичне екзаменаційних оцінок,

$R_Z = \frac{z_1 + z_2 + \dots + z_m}{m}$ середнє арифметичне залікових оцінок,

n – кількість дисциплін у семестрі з підсумковою формою контролю (екзамен),

m – кількість дисциплін у семестрі з підсумковою формою контролю (залік),

E_i – оцінка у 100 бальній шкалі за i -ту дисципліну з підсумковою формою контролю (екзамен),

Z_i – оцінка у 100 бальній шкалі за i -ту дисципліну з підсумковою формою контролю (залік),

b – додатковий бал за участь у науковій, науково-технічній діяльності, при якому $0 \leq b \leq 10$;

c – додатковий бал за участь у громадському житті, творчій та спортивній діяльності при якому $0 \leq c \leq 10$. При цьому додатковий бал c вираховується за вагомістю факторів і критеріїв, визначених у таблиці 1.

Таблиця 1

Пропозиції до рейтингу студентів			
Фактор	вагомість фактору	Критерій	вагомість критерію
Спортивно-масова робота	3	участь в змаганнях університетського рівня	0,1
		перемога в змаганні університетського рівня	0,15
		участь в змаганнях регіонального рівня	0,15
		перемога в змаганні регіонального рівня	0,2
		участь в змаганнях всеукраїнського рівня	0,2
		перемога в змаганні всеукраїнського рівня	0,5
		участь в змаганнях міжнародного рівня	0,7
		перемога в змаганні міжнародного рівня	1
Творча діяльність	4	участь в університетських творчих колективах	0,4
		участь в клубах за інтересами	0,3
		участь в університетських заходах	0,5
		участь в міських та регіональних заходах	0,5
		участь в заходах всеукраїнського та міжнародного рівнів	0,55
		перемога в університетських та міських творчих конкурсах та фестивалях	0,75
		перемога у всеукраїнських та	1

		міжнародних творчих конкурсах, фестивалях	
Громадська діяльність	3	Участь в студентському самоврядуванні університету та ППО співробітників та студентів	1
		участь в студентських радах гуртожитків	0,5
		волонтерська та благодійна діяльність	1
		участь в профорієнтаційній роботі	0,5
Загальний бал	10		

3. Оцінки за курсові роботи та виробничі практики вважаються екзаменаційними оцінками.

4. Залікові оцінки з предмету «Фізичне виховання» при обчисленні рейтингової оцінки студента не враховуються.

5. Рейтингові списки по кожному факультету (інституті) формуються відповідно до рішень стипендіальних комісій факультетів (інститутів).

Схвалено на засіданні науково-методичної ради
Подільського державного аграрно-технічного
університету

Протокол № ___ від «___» _____ 2020 р.

Директор центру виховної роботи
і соціально-культурного розвитку

Погоджено:

Проректор з навчальної роботи

Керівник НМЦ ЗЯВО

Юрисконсульт

Голова ППО співробітників та студентів


А.Л. Кузема


І.А. Ясінецька


В.Р. Волощук


В.М. Додофська


С.Г. Ліщук

	зазначено в таблиці		
1	Умови вступу до спеціальності		
2,0	Умови вступу до спеціальності		
1	Умови вступу до спеціальності		
2,0	Умови вступу до спеціальності		



У цьому документі прономеровано, прошнуровано, і скріплено печаткою 4 (чотири) аркуша Положення про рейтингове оцінювання здобувачів вищої освіти у Подільському державному аграрно-технічному університеті



Голова ректора *Л.А. Яценюк*

Л.А. Яценюк
 І.А. Реішевська
 В.В. Волошук
 С.І. Шиняк

[Handwritten signatures and notes]

Директор центру виховної роботи
 і соціально-культурного розвитку
 Потоженов
 Проректор з навчальної роботи
 Керівник НМЦ ЗРБО
 Юрисконсульт
 Голова ПІО співробітників та студентів